新民健康/医技

牙掉了怎么办? 哪种处理方式更适合? 牙龈萎缩、牙槽骨骨量流失还能处理吗?

邀缺牙患者参加种植牙讲座 留德专家现场解惑

拨打爱牙热线 021-31178189 报名 报名成功者可领取爱牙好礼

牙齿缺失,让你的生活增添了多少麻烦?吃饭时 咀嚼不力,微笑时笑容不自然,老年人牙齿缺失还会 导致营养不良,影响身体健康等。新民健康特邀留德 种植牙专家,进行种植牙现场直播,帮助有需要的读 者了解更多牙健康知识,让缺牙问题不再困扰你的生

"老掉牙"别忍着 及时处理很重要

一口牙如同一个"团队",每颗 牙都有自己的功能,前门牙可以咬 断坚硬的东西;尖牙具有较强撕开 食物的能力;双面牙则能将食物咀 嚼磨碎。掉一颗牙不仅会失去相关 的功能,对口腔、消化系统都会产 生连锁反应,严重的话可能导致全

众所周知,牙齿缺失后,牙列的 完整性会遭到破坏,引发牙槽骨萎 缩、咀嚼功能减退、食物嵌塞、牙齿脱 落等问题。长期缺牙的中老年人容易 患上高血压、心脏病、糖尿病等慢性 疾病,记忆力减退的几率也高于牙健 康良好的人。许多经历过缺牙伤害的 人在多年后才会慢慢意识到牙健康 的重要性。

牙齿问题多 现场专家来解惑

如今,牙缺失的人越来越多,但多 数人对缺牙处理知之甚少,不知道缺牙 处理到底是怎么一回事。疼不疼? 需要 多久?很多老年人还担心年龄大了再处 理身体是否会打不住? 专家表示,年龄 大小、缺牙数并不代表处理难易度,关 键还是要看牙槽骨的条件。如果牙槽骨 条件允许, 处理半口, 全口缺牙问题后 也可以恢复咀嚼能力。

此外,还有不少人在问,缺失牙齿 多、牙槽骨骨量小是不是就没办法处理 了?对此,口腔专家占红斌表示,每位患 者都需要进行一系列常规的检查,包括 牙槽骨宽度、牙槽嵴状况、粘膜组织状 况、缺牙部位和牙齿的间隙大小等,然后 根据每位患者的情况,设计不同的方案, 确保患者能够得到安全完善的治疗。



■新民健康特激专家 占红斌

德国法兰克福大学种植硕士

澳大利亚弗林德斯大学医院管理硕士

从事口腔专业临床十余年,对口腔种植有自己的美学特色,对种植 有着国际视野。长期赴欧洲多个国家进行学术交流及新技术的研究。

经有关部门批准,上海锐齿口腔门诊部特激德国法兰克福大 学种植硕士占红斌医生等多位口腔种植专家,举办"种植牙修复现 场直播"活动,开设30个市民席位,一对一咨询支招,如果你有缺 牙问题或有缺牙的亲友,也可来电申请或咨询牙齿保健知识。

- ■报名热线:021-31178189
- ■或编辑短信"爱牙 + 姓名 + 联系方式"发送至 182 2166 2247
- ■预约报名立享
- 1、免费全口牙齿检查
- 2、免费拍摄口腔全景片
- 3、免专家费、免挂号费 4、专家免费定制治疗方案
- 5、免费领取价值 100 元的爱牙礼包
- ■义诊时间:4月15日
- ■义诊地址:浦东新区张杨北路 775 号二楼
- ■义诊单位:锐齿口腔

义诊备案编号:浦卫登字(2017)第 001234 号

扫二维码报名获精美礼品





国由强 敬平民 业等主 诚公文 信正明 友法和 善治谐

中华儿女 根数祖国

中宣部宣教局 中国文明网

湿疹、荨麻疹等顽固皮肤病反复发作

顾氏外科:以内治外,抓住春季治疗黄金期

皮肤病反复发作、久治不愈怎么办?如 何通过中医来助你解决皮肤问题带来的困 扰? 本周新民健康特邀全国非物质文化遗 产、海派中医"顾氏外科"的流派传人为读者 一对一宣教。如果您正被皮肤病困扰,可报 名参加专家面对面宣教活动。

顾氏外科认为,皮肤病虽然发生在肌 表,但是其发生发展和人体内阴阳气血、 脏腑等密切相关。若只着眼于外部,忽视 内调,即使皮损暂时好转或消失,也易复

如今天气逐渐转热,正是中医治疗调理 皮肤病的好时机。人体气血运行顺畅,新陈 代谢旺盛,通过调节脏腑气血,以内治外,可 达到事半功倍的效果,从而摆脱皮肤顽疾困 扰并控制复发。

上海市 中医医院副 主任医师. "顾氏外科"

万春发:

第四代传人, 从事中医科



临床工作18年

研临床工作40余年。

1、拨打新民健康报名热线:021-52921500

2、编辑短信"皮肤+姓名+联系方式"

发送至 15802153840

温馨提示:本次活动将送出50个免费宣教名额, 先到先得。

如何彻底摆脱颈肩腰腿痛

拨打新民热线报名,骨伤流派传人现身说法

叶雪菲

如何摆脱颈腰椎病带来的颈. 肩、背、腰、腿痛? 本周新民健康特 邀国家非物质文化遗产、上海百年 中医骨伤流派--石氏伤科传人 为读者宣教支招。现在拨打健康热 线 021-52921500 可领取免费专 家宣教号(限100名)。

石氏伤科认为, 肩周炎、关 节炎、骨关节病、强直性脊柱炎、 骨质疏松症等均属于慢性退行 性筋骨病,其病因主要是随年龄 增加,人的脊柱与关节发生退 变,外邪乘虚而入,致经络闭阻, 筋骨失养而发病。只要医患配 合,经过正确系统治疗,大多数 颈肩腰腿痛是可以非手术诊治 和预防复发的。



石关桐: 曙光医院原骨 伤科主任、石 氏伤科第四代



从事中医临床近20



年, 师从石氏伤科 第四代传人、全国



"石氏伤科"再

传弟子,师从石 关桐教授

名老中医施杞教授

本次新民健康宣教活动采用电话预约或短信报名的方法。

2、报名短信:编辑短信"骨科+姓名+联系方式"发送至

1、报名热线:021-52921500

15802153840